

Уважаемый Дмитрий Кириллович!

**От имени коллектива Северо-Западного отделения
Российской академии образования
поздравляю Вас с 50-летним Юбилеем.**

Мы знаем Вас как крупного специалиста в области теоретической философии, религиоведения, культурологии, философии образования и педагогики, автора оригинальной концепции ценностно-культурологической педагогики, которая научно и практически развивается в контексте христианско-гуманитарного университетского образования в Русской христианской гуманитарной академии (РХГА), ректором которой Вы служите с 1994 года. Вы являетесь членом Совета ректоров Санкт-Петербурга.

Вы доктор философских наук, профессор по кафедре философии, автор свыше 90 научных трудов, в том числе монографий: Метафизика культуры. СПб., 2006, 2008, 2009; Мысление и откровение. СПб., 2007, 2011, а также ряда аудио и видеокурсов («Новый Завет и культура», «Введение в философию», «Систематическая философия» и др.).

Вы внесли большой личный вклад в становление Русской христианской гуманитарной академии – известного и уважаемого в нашем городе и стране негосударственного образовательного учреждения высшего профессионального образования. РХГА стала значимым учреждением, в котором развиваются гуманитарные науки, гуманитарное образование и культура. При Вашем самом активном участии в РХГА сложился коллектив единомышленников, работающих над развитием и реализацией модели ценностно-культурологического гуманитарного образования, что позволяет рассматривать вуз в качестве постоянно действующей экспериментальной площадки Северо-Западного отделения Российской академии образования по разработке и апробации программ духовно-нравственной тематики – Лаборатории ценностно-культурологической педагогики СЗО РАО. Опыт РХГА поддержан постановлением бюро Президиума РАО

Вы являетесь основателем, председателем редколлегии, ответственным редактором более 80 томов серии учебных изданий «Русский путь: pro et contra» и составителем ряда томов этой серии. Серия издается в рамках совместной издательской программы «РХГА» и Северо-Западного отделения РАО. Книги серии заслужили высокую репутацию как учебные пособия, органично сочетающие образовательную, справочную и научную составляющие. В течение 1994-2012 гг. вышли в свет 80 томов, из которых более половины имеют гриф Учебно-методического объединения Минобрнауки РФ по направлениям педагогического образования как учебные пособия для студентов высших учебных заведений.

Ваши заслуги как известного ученого, талантливого педагога, успешного организатора образования и науки отмечены как государственными наградами, так и наградами общественных организаций.

Обширная деятельность на ниве науки и образования сочетается с реализацией Ваших увлечений и интересов. И всем своим интеллектуальным, профессиональным, творческим богатством Вы щедро делитесь с людьми.

Уважаемый Дмитрий Кириллович! Еще раз примите поздравления и искренние пожелания здоровья, счастья и творческого активного долголетия.

*Председатель ФГУ «Северо-Западное отделение»
Российской Академии образования
Академик РАО*



Г.А. Бордовский